

Dan medgeneracijskega učenja

Naslednjo sredo Center medgeneracijskega učenja Gorenjske vabi na več dogodkov in delavnic, od spoznavanja zelišč do finančne pismenosti za mlade.

SUZANA P. KOVAČIČ

Kranj – Lansko leto ustanovljeni centri medgeneracijskega učenja (CMU), ki delujejo pod okriljem ljudskih univerz, praznujejo prvo obletnico delovanja. V letu dni se je v sklopu tega vseslovenskega projekta zvrstilo več kot 730 dogodkov, ki so povezali različne generacije s prenosom znanj, modrosti in izkušenj. Dan medgeneracijskega učenja, s katerim bodo obeležili tudi prvo obletnico delovanja CMU, bo v sredo, 19. novembra, ko tudi Zveza ljudskih univerz Slovenije organizira dogo-

V Kranju bodo imeli kar teden medgeneracijskega učenja v dneh od 19. do 27. novembra.

dek Sinergija za učenje. Pri CMU Gorenjske, v katerega so vključene Ljudske univerze (LU) Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič, pripravljajo pester program dogodkov. LU Radovljica bo imela delavnici na temo Zelišča in dišavnice ob 9. uri ter Vzdrževanje računalnika ob 10. uri. Na LU Tržič boste

lahko brezplačno prisluhnili temama Pravo za vsak dan ob 10. uri in Pet jezikov ljubezni ob 16. uri. Predhodne prijave so obvezne, podrobnejše informacije so objavljene na spletnih straneh ljudskih univerz.

V Kranju se bo dan medgeneracijskega učenja zaradi velikega števila dogodkov, ki bodo potekali od 19. do 27. novembra na več lokacijah v Kranju, prevesil v cel teden. V vseh teh dneh bo božični sejem z izmenjavo novoletnih okraskov na sedežu LU Kranj. V sredo, 19. novembra, z začetkom ob 10. uri bo v avli kranjske občine več izobraževanj: izdelovanje barvnih lampijonov, računalniški kotiček in uporaba mobitela, slikarska delavnica, izdelovanje rožic iz krep papirja. Istega dne ob 16.30 bodo v avli kranjske občine večino teh dejavnosti ponovili, namesto slikarske delavnice pa bo ustvarjalna z izdelavo ptičje krmilnice. Podrobnejše informacije in najave še ostalih dogodkov v Kranju v dneh do 27. novembra – od delavnice koktajlov do predavanja o medosebnih odnosih – boste našli na spletni strani LU Kranj.